NMPP 2017 m. 4 klasé. MATEMATIKA

I,J\lz;i Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
1. Viena $estoji arba SesStadalis 1 Uz teisingg atsakyma.
2. 0) ® 5 7 % 1 Uz visus teisingai apibréztus skaicius
D ; @ s (1,2,3,6,9).
3. 4 1 Uz teisingg atsakyma.
5
4, Ponios Zitos e amact 1 UZ teisingg atsakymag.
Visas kelias
5. Greipfrutas > mandarinas < obuolys 1 Uz abu teisingai parasytus Zenklus.
6.1 3158 1 Uz teisingg atsakyma.
6.2 7 1 Uz teisingg atsakyma.
7. 66 1 Uz teisingg atsakyma.
8. Pasirinktas variantas B 1 Uz teisingg atsakyma.
Q. Sprendimas: 2 2 taSkai skiriami, kai pasirinkta teisinga
1) 32:4=8(cm) sprendimo strategija ir pateiktas
2) 8:4=2(cm) teisingas atsakymas.
Atsakymas: 2 cm. Jeigu sprendime neuzraSo matavimo
vienety, tasky skaiCius nemazinimas.
Sprendimas: Jeigu teisingai apskaiciuotas tik
1) 32:4=8(cm) apskritimo skersmuo, skiriamas 1
2) 8:2=4(cm) taskas (32:4=8cm, 8 : 2 =4 cm).
3) 4:2=2(cm) Jeigu parasytas tik teisingas atsakymas
Atsakymas: 2 cm. be sprendimo (2 cm), skiriamas 1
taskas.
Sprendimas:
1) 32:8=4(cm)
2) 4:2=2(cm)
Atsakymas: 2 cm.
10. Pasirinktas variantas C ! Uz teisingg atsakyma.
11. 120 puslapiy arba 120 1 Uz teisingg atsakyma.
12. 52 Eur arba 52 1 Uz teisingg atsakyma.
13. 709 1 Uz teisingg atsakyma.
14. 100 ml 1 Uz teisingg atsakyma.
15. 1,74 + 2,61 1 UZ teisilvlgq atsa}(qu. N
arba Jei pgrasytgs V.elksmasvt'elsm'gas, bet
1,74x2.5 mf)kmys vis délto skaiciavo ir suklydo,
taskas skiriamas.
16. 051-1151_3. 1 Uz "[S:‘isingai nurodyta abiejy pakuociy
skaiciy.
17. 8 puodelius arba 8 1 Uz teisingg atsakyma.
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18.1 | 1974 m. 1 Uz teisingg atsakyma.

18.2 | 0 Eur 60 ct arba 60 ct 1 Uz teisingg atsakyma.

18.3 | Pasirinktas variantas B 1 Uz teisingg atsakyma.

18.4 | 15 min. 1 Uz teisingg atsakyma.

19.1 | 45km 1 Uz teisingg atsakyma.

19.2 | 4val. 1 Uz teisingg atsakyma.

20. Kiek saldainiy liko dézutéje? arba 1 Uz teisingg atsakyma.

Kiek saldainiy liko? arba Kiek liko?

211 Pasirinktas variantas B 1 UZ teisingg atsakyma.

21.2 | 18,30 marba 18,3 m 1 Uz teisingg atsakyma.

21.3 |90 m 1 Uz teisingg atsakyma.

21.4 | 10800 m? 1 Uz teisingg atsakyma.

22. 4 h 1 Uz teisinga atsakyma.

23. 60 km 283 m 1 Jevigu raso qts:akqu 59 km 1283 m,

taskas neskiriamas.

24, 1210 mm 1 Uz teisingg atsakyma.

25. 8 val. 1 Uz teisinga atsakyma.

26. 24 Eur 1 Uz teisingg atsakyma.

27. -5 °C arba 5 °C $al¢io arba minus 5 °C 1 Uz teisingg atsakyma.

28. Skaicius A dalijamas i§ 2 arba padalyti i$ 1 Jeigu paraSo i§ skaiciaus A atimti
2 arba : 2 arba paimta skai¢iaus A puseé, skaiciy B arba is 10-5, taSkas
atimti puse neskiriamas.

29. Pasirinktas variantas D 1 Uz teisingg atsakyma.

30. 2 2 taskai skiriami, kai pasirinkta teisinga

Sprendimas:
1) 426:2=213(Eur)
2) 213-56 =157 (Eur)
3) 213 +56 =269 (Eur)

Ats.: Eglé - 157 Eur, Rita — 269 Eur.
Odpowiedz: Ela — 157 euro, Hania - 269
euro.

Otget: Jlena — 157 eBpo, Pura — 269
€BPO.

sprendimo strategija ir pateiktas
teisingas atsakymas.

Jeigu sprendime neuzraSo matavimo
vienety, tasky skaic¢ius nemazinimas.
Jeigu pasirinkta teisinga sprendimo
strategija, taciau yra skai¢iavimo klaidy
ir pateiktas skai¢iavimus atitinkantis
atsakymas, skiriamas 1 taskas.

Jeigu paraSytas tik teisingas atsakymas
be sprendimo (Eglé - 157 Eur, Riita —
269 Eur), skiriamas 1 taskas.

Jeigu yra tik dalis sprendimo, taskai
neskiriami.




